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ΠΡΟΣ :

         Τους κ.κ.                                                                         

Γκουτζαμάνη Παναγιώτα        

Δεμένεγα Κωνσταντίνο        
Λουρή Αντώνιο                    

Πορίχη Λεβίδη Δημήτριο                                                      

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κέας λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις
του άρθρου 75 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης -  Πρόγραμμα Καλλικράτης”, προσκαλεί τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής  στην 26η  κατεπείγουσα  συνεδρίασή  της, που  θα  διεξαχθεί  στο  γραφείο
αντιδημάρχων στο Νέο Δημαρχείο στην Ιουλίδα, την Τρίτη 15 Οκτωβρίου έτους 2024 και ώρα
10:00, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στo συνημμένο κατεπείγον ανακύψαν θέμα.

Η συνεδρίαση έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα, για τους κατωτέρω λόγους :

1. Σύμφωνα με την 4968/14-10-2024 αίτησή του ο κ. Μανωλέμης Τριαντάφυλλος του Ελευθερίου
ζητά την κατ΄ επείγον έκδοση απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής για τον ορισμό  πληρεξούσιου
δικηγόρου  που  θα  παρασταθεί  ενώπιον  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Αθηνών  (Τμήμα
Περιουσιακών- Εργατικών Διαφορών), για τη συζήτηση της αγωγής που είχε ορισθεί αρχικά την
18η Σεπτεμβρίου 2023 και που εξ αναβολής θα εκδικαστεί την 15η Οκτωβρίου 2024 με αριθμό
πίνακα ΚΒ/6.

2.  Απαιτείται η μετακίνηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου  κ. Στυλιανού Γκρέκα στην
Αθήνα προκειμένου να παραστεί στην 1η Ολομέλεια Προέδρων Δημοτικών Συμβουλίων Ελλάδος, το
Σάββατο 19 και την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024.

 Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής                               
        
                                                                                           

Ειρήνη Βελισσαροπούλου
 Δήμαρχος Κέας 

Συνημμένα :

Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης



            

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΤΗΣ 26ης κατεπείγουσας ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ ΤΗΣ 15ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ

ΣΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. 4970/14.10.2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
(ΑΡΘΡΟ 75 Ν. 3852/2010)

ΘΕΜΑ  1ο :  Χαρακτηρισμός  συνεδρίασης  ως  κατεπείγουσας  και  λήψη  απόφασης  επί  του
συνημμένου  θέματος  στην  πρόσκληση.   [Εισηγητής  :  Δήμαρχος  Κέας  -  Πρόεδρος  Δημοτικής
Επιτροπής κ. Ειρήνη Βελισσαροπούλου]  

ΘΕΜΑ  2ο :  Ορισμός  πληρεξούσιου  δικηγόρου  για  παράσταση  ενώπιον  του  Μονομελούς
Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Περιουσιακών- Εργατικών διαφορών), για τη συζήτηση της αίτησης
αγωγής  του  κ.  Μανωλέμη  Τριαντάφυλλου  του  Ελευθερίου. [Εισηγητής  :  Δήμαρχος  Κέας  -
Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής κ. Ειρήνη Βελισσαροπούλου]  

ΘΕΜΑ 3ο : Έγκριση οδοιπορικών εξόδων για την μετακίνηση εκτός έδρας δημοτικού συμβούλου.
[Εισηγητής : Δήμαρχος Κέας - Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής κ. Ειρήνη Βελισσαροπούλου]  


	

